
 

 

PROCÈS-VERBAL 
Conseil d’établissement 

Le mercredi 5 février 2025 à 18h30 

Au salon du personnel 

 
1. Ouverture de la séance;  

18h32 

2. Vérification des présences et constatation du quorum; 

Line Beauchamp, Anne-Marie Poirier, Marie-Christine Martin, Dahlia Reddy-Girard, 

Sophie Roux, Julie Murray, Mélanie Major, Amélie Morin, Yannick England, Nadia 

Couillard, Carole Lord et Stéphanie Roche.  

Absences : Emanuelle Charrette, Nancy Bruyère, Éric Lauzon 
 

3. Adoption de l’ordre du jour; adopté, sans ajout, par Amélie Morin 

 

4. Adoption du procès-verbal du 11 décembre et suivis;  

Adopté par Stéphanie Roche, suivi du 11 décembre, M Jean-Simon se porte volontaire 

pour le projet d’embellissement de l’école avec Stéphanie Roche et Amélie Morin, une 

date de rencontre après la semaine de relâche est à prévoir.  

5. Mot de la présidence; 

Semaine du personnel, merveilleuse idée d’inclure TOUT le personnel en plus des 

enseignants, cette belle équipe qui fait vivre les valeurs de l’école et prennent tant soin 

de nos enfants. BRAVO ! 

6. Mot de la direction et des enseignants; 

Mme Dahlia, en maternelle on travaille le monde polaire, ça permet l’utilisation de la 

littérature jeunesse, les arts, le dessin. Académiquement ils font de l’éveil à la lecture 

pour une arrivée à la maternelle avec plus de facilité. Aussi « raconte-moi une 

histoire » le prêt d’un livre pour amener à la maison pour de la lecture avec les parents. 

Les comètes pour éveil en mathématique, apprendre à compter. Et la fête des 100 jours 

sera partagé avec toute l’école par une grande parade musicale costumé en personnes 

âgées et il y aura une journée d’un grand parcours à la salle poly et une disco et 

friandises. Les enseignantes auront une journée de formation pour aider les cocos à 

l’écriture.  

Le carnaval approche, 24 février; danse pour tous à l’extérieur, tire sur la neige, 

carioles de chevaux dans St-Canut, glissade jumelée petits et grands, mascotte et les 

6e animeront des activités sur les heures des diners. Il y aura une journée « tuque » où 

tous pourront porter la tuque en tout temps même à l’intérieur et finalement il y aura un 

concours de photos. 

 

 

 

 



 

Mme Anne-Marie, 1ère il y a des classes extérieures et marches en début de journées, 

les 2 niveaux ont eu le patin à l’aréna et le referont en février. Entrevues de lecture à 

venir et nous travaillons les animaux polaires pour découvrir les textes informatifs. En 2e 

on travaille la lecture avec fluidité. La conseillère pédagogique est passée deux fois vivre 

un atelier sur les orthographes rapprochés et orthographe phrase du jour. 

 

M Yannick, 3e cycle, patins à l’aréna demain, il y a moins de patineurs à l’aise mais il y a 

eu beaucoup d’entraide des autres élèves. 14 février, 50 élèves sélectionnés pour leur 

persévérance, iront voir une conférence de Laurent Duvernay-Tardif et ceux qui restent 

auront un décloisonnement avec rallye, jeux artistiques, jeux de société. Le tutorat 

continue. 6e année animation en univers social est très appréciée par des jeux de rôles 

avec les élèves, sera plus tard pour les 5e. En février la conseillère pédagogique en 

technologie art viendra enseigner Canva aux élèves et nous aimerions faire une initiation 

à l’intelligence artificielle par Canva en créant une image à partir de leurs consignes et 

désirs. La visite du directeur du secondaire a été faite en janvier et la visite de la 

polyvalente viendra sous peu. 

 

Mme Line, semaine de l’engagement a eu lieu avec tous les titulaires et les élèves. La 

semaine du plaisir aura lieu pendant la semaine du Carnaval. 

La semaine de la persévérance sera la semaine de la St-Valentin; activités par classe et 

le vendredi on s’habille aux couleurs de l’amour et courrier du cœur.  

Le mois de mars, mois de l’alimentation, défi « Moi je croque », défi « Tchin Tchin » et 

les sports d’hiver pour les cours d’éducation physique. 

2 activités avec M Hugo et M Etienne, ballon chasseur, à venir, à l’école et volleyball qui 

a eu lieu. 

 

Mme Nadia, c’est le temps des rencontres pour un meilleur cheminement pour l’an 

prochain, la présence de la direction dans l’école continue dans les classes, les comités… 

 

Mme Carole, en 1ère, les enseignantes et direction iront en formation sur l’apprentissage 

de la lecture, le programme « locomotive ». 

 

7. Mot du représentant du comité de parents; Pas de représentant présent. 

8. Approbation par la présidente (résolution)  

Par courriel, précédemment,  

CE-024-24-25-11 Adoptées par Amélie Morin 

• Conférence de Laurent Duvernay-Tardif Place Bell, 14 février AM - 50 élèves du 3e 

cycle – gratuit – en autobus 

• Tournoi de volleyball à la polyvalente Saint-Jérôme –  28 janvier - 26 élèves du 3e 

cycle -10$ - en autobus 

• Tournoi de ballon chasseur à l’école Sainte-Anne – 12 février 15h - 15 élèves du 2e 

cycle - 10$ 



9. Pratique du code noir – vidéo (information) 

Confinement barricadé, l’école doit faire une pratique qui aura lieu dans la semaine du 

31 mars, après la présentation du vidéo explicatif qui sera présenté aux élèves. Une 

lettre sera envoyée aux parents pour les aviser à l’avance. 

 

10. Activités éducatives (approbation) ;  

• Tour de carriole dans les rues de Mirabel – tous les élèves 26 et 27 février - 

gratuit 

• Tournois d’improvisation à 15h – 20 élèves du 3e cycle - gratuit- voyagés par les 

parents: 

• 26 février ici à Sainte-Anne (contre Sainte-Paule) 
• 18 mars à Jean-Moreau 

• 9 avril à la nouvelle école de Bellefeuille 

• 7 mai ici à Sainte-Anne (contre Mer-et-Monde) 
• Cours de gardiens avertis – journée pédagogique du 16 mai – élève de 11 ans et plus 

- 55$ 

• Cours prêts à rester seuls – journée pédagogique du 16 mai – élève de 9 ans et plus 

– 45$ 

• Rallye à la polyvalente Saint-Jérôme pour les élèves de 6e année – 13/15/ ou 21 mai 

AM, gratuit – en autobus 

CE-024-24-25-12 Approuvées par Amélie Morin 

11. Photographies scolaires 2025-2026 (consultation) 

On garde Enfants Clik et on essaie à l’intérieur, le photographe se déplace de classe en 

classe, rend le fond de la classe flou et on garde la salle poly ou le gym pour les photos 

de groupe. 

 

12. Cadre organisationnel SDG (consultation) 

Changements;  

Le SDG doit offrir des périodes de jeux libres à l’extérieur matin, midi, soir.  

Il faut effectuer des exercices de confinement durant les heures de SDG.  

Selon les besoins des enfants, il faut embaucher le personnel de soutien nécessaire et 

informer les parents des démarches et de la date de mise en œuvre. 

La facturation; « peu importe la raison de l’absence » est rayé. 

Les contrats respectifs des parents; 2 parents ayant 2 contrats : si manquement aux 

paiements, si un parent est en recouvrement, le retrait temporaire de l’enfant du SDG 

n’est effectif qu’à la période de garde de ce parent.  

Mesures disciplinaires; le mot expulsion est retiré, plus de 5 jours ce n’est pas du 

recours de la direction mais du CSS et il y a une nouvelle procédure à cet effet. 

 

 

 

 



 

13. Règles de régie interne SDG (approbation) Le document générique remis aux parents; on 

ajoute les particularités suivantes; pour question de sécurité, un parent qui demande que 

son enfant reste au SDG après 14h00, ne pourra rester. 

Et si un parent veut que son enfant quitte à la cloche au lieu d’aller au SDG, ne pourra 

sortir que quand les autobus auront quitté. 

 

CE-024-24-25-13 Approuvé par Sophie Roux 

 

1. Attestation des mesures financières protégées et dédiées (résolution)  

CE-024-24-25-14 Adopté Marie-Christine Martin 

 

2. Date de la prochaine rencontre : mercredi 26 mars. 

 

 

3. Levée de l’assemblée. 20h28 

 

 

 

 

 

Stéphanie Roche         Carole Lord 

Secrétaire          Directrice  

 


